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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 02/05/2024

PROJETO DE LEI N.º 046/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 DENOMINA RUA JACKSON RAMOS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 02/05/2024

 
REQUERIMENTO N.º 0537/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO DIRIGIDO À “CASA DE APOIO SAGRADA 
FAMÍLIA” PELO VIGÉSIMO QUARTO ANIVERSÁRIO DE SERVIÇO 
INESTIMÁVEL, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, Voto de Aplauso dirigido à Casa de Apoio 
Sagrada Família pelo vigésimo quarto aniversário inestimável, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0538/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS PATOS-PB A REVITALIZAÇÃO DAS 
FAIXAS DE PEDESTRES DAS RUAS JANÚNCIO NÓBREGA, CRUZAMENTO COM 
SEVERINO DUTRA, AO LADO DA 4ª CIRETRAN. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans Patos-
PB a revitalização das faixas de pedestres das Ruas Janúncio Nóbrega, cruzamento com 
Severino Dutra, ao lado da 4ª Ciretran. 

REQUERIMENTO N.º 0539/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PATOS-PB A 
IMPLEMENTAÇÃO DO AGENDAMENTO VIA APLICATIVO OU PELO SITE DA 
PREFEITURA PARA CONSULTAS E EXAMES MÉDICOS, ALÉM DO ACESSO 
PELOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE AOS HISTÓRICOS DE PACIENTES NAS 
UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, HOSPITAIS E UPAS DESTE MUNICÍPIO.

Senhora Presidente: 

	 Requer ao Exmo. Sr. prefeito municipal, Nabor Wanderley, com cópia ao 
secretário de Saúde, Leônidas Medeiros, o agendamento via aplicativo ou pelo site da 
Prefeitura, para consultas e exames médicos de pacientes nas unidades básica de saúde 
neste município de Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 0540/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY, QUE SEJAM REALIZADOS ESTUDOS TÉCNICOS PARA A 
IMPLANTAÇÃO DA POLICLÍNICA DA MULHER E DA CRIANÇA, JUNTAMENTE 
COM A UTI NEONATAL, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

Senhora Presidente: 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legisaltivos, solicito de Vossa Excelência, o excelentíssimo senohr prefito de Patos, Nabor 
Wanderley, que sejam realizados estudos técnicos para a implantação da Policlínica da 
Mulher e da Criança, juntamente com UTI Neonatal, no município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0541/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA AO GOVERNADOR DO ESTADO, JOÃO AZEVEDO, QUE 
INCLUA A CIDADE DE PATOS NO PROJETO QUE VISA CADASTRAR ONG’s E 
PROTETORES PARA CASTRAÇÃO DE ANIMAIS.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Governador do Estado, João Azevedo, 
que inclua a cidade de Patos no projeto que visa cadastrar ong’s e protetores independentes 
para realização de castrações em animais de rua em nosso Município. 

REQUERIMENTO N.º 0542/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA JOSÉ RIBEIRO DA 
SILVA (ZÉ JOAQUIM), NO BAIRRO DA LIBERDADE, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor Secretário 
de Infraestrutura do Município de Patos, reforma e ampliação da Praça Zé Joaquim, no 
bairro da Liberdade, em nossa cidade.  

REQUERIMENTO N.º 0543/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA NA RUA JOAQUIM CRIOULO, NO 
BAIRRO MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura do 
município de Patos, desobstrução da galeria na Rua Joaquim Crioulo, no bairro Morro, em 
nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 0544/2024, de 02 de maio de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA NA RUA SANTANA COM 
CRUZAMENTO DA RUA FELIPE CAMARÃO, NO BAIRRO SANTO ANTÔNIO, EM 
NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta: 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura 
do município de Patos, desobstrução da galeria na Rua Santana com cruzamento da Rua 
Felipe Camarão, no bairro Santo Antônio, em nossa cidade

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Marco César Souza Siqueira
Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 

Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
Severino Fernandes Filho 

Valtide Paulino Santos
Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


